Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Месяц в поликлинике

Вот у стойки ребята, Лица их чуть помяты, А в глазах — глубина... Вот за столиком дама, Да на даме панама, А под ней томный взгляд... Распевали мы с Вовкой песенку вечно полупьяного Макаревича, направляясь в сторону нашей городской поликлиники. Сентябрь месяц, мы закончили три курса техникума и, раз нам по 18 лет, наш военкомат решил немножко «потрусить» нас. Так что вместо поездки в наш подшефный совхоз, несколько парней из нашей группы были направлены в разные места, кто в воинскую часть, а мы вот с моим другом — в царство бесстыжих медсестёр, как смачно выразилась лихая мамочка Вовки. Но вообще там было и интересно, вот только наши члены постоянно стояли колом — от вида молодых и немолодых женщин, которые нахально переодевались прямо при нас. И как нас возбуждали их упругие тела у молодых девушек и полные телеса более взрослых медсестёр. А эти волнующие запахи различных духов и даже сладковатый запах женского пота — от этого сексуального амбре мы просто сходили с ума! И наши писюны тоже!

Однажды я за ширмой протираю никелированные инструменты, три медсестры вроде как завтракают, заодно выпив по бокалу вина, подаренного благодарным клиентом. Тут как влетает ещё одна красотка, которая мне очень понравилась ещё в первый день и так хохочет. Отсмеявшись, она рассказала:

— Девчата, у меня такое приключение вышло! Заходят призывники на прививки, я машинально говорю, чтобы готовили ягодицы и также машинально колю. И тут заходит такой амбал, я ему повторяю, беру шприц, поворачиваюсь, а он стоит ко мне не задом, а передом и свою «гаубицу» вывалил. Да сантиметров сколько! Я машинально померяла — 17, неплохо. Ну и спрашиваю, ты что, не знаешь что такое ягодица, а суёшь мне своего стоящего колом «орла». Я хохочу, шлёпнула его по ягодице и тут привет! — головка его члена у меня во рту. А он ещё мне в волосы вцепился и что — пришлось отсосать!

Девушки посмеялись, а одна, что постарше и говорит, что они смущают молодого парня за ширмой. И тут эта красотка влетает ко мне, щеки у неё красные. но явно не от смущения, а от возбуждения. Погладила меня по бугру на брюках и говорит, что меня нужно успокоить и срочно. Так что через секунду мой член был вытащен на свободу, а буквально через пять минут я взревел и стал бурно изливаться в ротик этой девушки.

— Девчата, а какой у него вкусный, просто объедение! Не то, что у прежнего, тот весь потом пропах. Попробуйте, не пожалеете, — и хохочет. А медсёстры сразу так оживились... Тут зашла Зинаида Ивановна, медсестра, которая постарше и вновь мой «орёл» оказался в раю, но теперь я долго не мог кончить, а она ещё мне на ухо: «Может хочешь по-настоящему?» Встала «рачком», руки положила на подоконник и, посмотрев на меня через плечо, подмигнула. Понял, не дурак! Поднял я её халатик, приспустил трусы в горошек, а её умелая ручка направила мой член в шужную дырочку. Вот теперь было так классно! У меня уже был опыт с моими однокурсницами, но тут я был в раю — мы двигались в унисон и оба получали большое удовольствие. Ну а кончить Зинаида предложила мне в свою пышную попку — такого удовольствия я ещё не испытывал! Как мне повезло!

Зинаида потом сообщила остальным медсёстрам, что у меня точно вкусный «друг» и теперь я каждый день получал отличный минет у этих девушек. Ну а Зинаида ещё пару раз в неделю давала мне, ну а кончить — в её пышную попку. И я был в полном восторге. Месяц пролетел,

как один день! Прощаясь, девушки зацеловали меня и сделали минет мне «на удачу». Ну и предлагали сразу после моего «дембеля» идти к ним — восполнить воздержание после строгих армейских будней. Заодно и невесту обещали мне подобрать, причём самую лучшую, самую умелую и самую сладкую.

Я потом часто вспоминал нашу поликлинику и таких чудесных, умелых и ласковых медсестёр! Это был самый чудесный месяц в моей жизни!